ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO VIGÉSSIMO SEGUNDO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM CONTINUIDADE FOI FEITA A LEITURA DA ATA ANTERIOR, ONDE FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, EM ÚNICA VOTAÇÃO E APROVADA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: INDICAÇÃO Nº 08/2022 QUE SOLICITA A SECRETARIA DE CULTURA QUE SEJA REALIZADO UMA LIVE COM AS BANDAS DE MÚSICAS DURANTE O PERÍODO DE CARNAVAL POIS OS MÚSICOS DA CIDADE SE PREPARAM PARA O CARNAVAL, MAS DEVIDO A PANDEMIA E O AUMENTO DE CASOS DA COVID A FESTA FOI CANCELADA CONFORME O DECRETO MUNICIPAL Nº008/2022. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAR DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E FALA DA EXTREMA IMPORTÂNCIA DA INDICAÇÃO DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA E PEDE QUE O VEREADOR SUGIRA AO GESTOR DO NOSSO MUNICIPIO ALEM DA LIVE QUE AJUDASSE COM UMA CONTRIBUIÇÃO MININA OU MAXIMA NO VALOR DE R$ 500,00 OU DE R$ 1.000,00 PARA CADA MÚSICO E TERMINA PARABENIZANDO PELA INDICAÇÃO E AFIRMANDO QUE A MESMA JÁ TEM SEU VOTO PARA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO REFIZESSE A CHAMADA ONDE FOI VERIFICADO A AUSÊNCIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. ORDEM DO DIA: O PRESIDENTE COMUNICA QUE AS INDICAÇOES DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL DE Nº 01, Nº 02, Nº 03, Nº 04, Nº 05, Nº 06 E Nº 07 SERÁ RETIRADA DE VOTAÇÃO SERÁ COLOCADA NA PRÓXIMA SESSÃO POIS O MESMO NÃO CHEGOU A ASSINAR E NEM PÔDE ESTAR PRESENTE NA SESSÃO E POR ESSE MOTIVO NÃO PODERÁ SE COLACADA EM VOTAÇÃO. INDICAÇÃO Nº 08/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA QUE SOLICITA ATRAVÉS DA SECRETARIA DA CULTURA QUE SEJA REALIZADA UMA LIVE COM AS BANDAS DE MÚSICAS DURANTE O PERÍODO DE CARNAVAL. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA INICIA COMENTANDO SOBRE O QUE VEM ACONTECENDO NA PRACA MULTI EVENTOS DO MUNICIPIO. ONDE NA SUA OPINIÃO A MESMA DEIXOU DE SER PRAÇA PARA SER ESTACIONAMENTO OU GARAGEM DA PREFEITURA POIS AS CRIANÇAS NÃO PODEM MAIS BRINCAR. SEGUE PEDINDO QUE SEJAM RETIRADOS OS CARROS DAQUELE LOCAL PARA QUE AS CRIANÇAS VOLTEM A PODER BRINCAR E TER O SEU LAZER E LEMBRA QUE HOUVE UMA REUNIÃO COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE SOBRE UMAS AMBULÂNCIAS QUE ESTAVAM NESSA MESMA PRAÇA ONDE FOI SOLICITADA A RETIRADA DAS MESMA. LOGO APÓS O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E INICIA SUA FALA AGRADECENDO O VOTO DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS REFERENTE A SUA INDICAÇÃO E CONTINUA RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DA NOSSA CULTURA ONDE NO NOSSO MUNICIPIO TEM DUAS BANDAS DE MÚSICAS QUE SE PREPARAM O ANO TODO PARA O CARNAVAL PARA GANHAR UM EXTRA E POR ESSE MOTIVO VEM PEDIR AO PREFEITO E SECRETARIO DE CULTUTRA APOIO PARA QUE SEJA FEITO O CARNAVAL. POSTERIORMENTE O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DO SANTOS SOLICITA A PALAVRA E COMEÇA DIZENDO CONCORDAR PLENAMENTE COM REQUERIMENTO VERBAL DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA EM RELAÇÃO A PRAÇA MULTIEVENTO E LEMBRA QUE O PREFEITO JÁ TEM UM PROJETO SOBRE A GARAGEM MUNICIPAL QUE SERÁ NAS MEDIAÇÕES DO BAIRRO RITA RODRIGUES ONDE O PROJETO E OS RECURSOS JÁ ESTÃO EM ANDAMENTO E QUE VEIO UMA EMENDA PELO DEPUTADO ARTHUR LIRA E QUE JÁ ESTA SENDO FEITO TODO PROCESSO LICITATÓRIO NECESSÁRIO. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA E SUGERE QUE SEJA FEITO UM RODIZIO NO HORÁRIO PARA QUE HAJA UMA FLEXIBILIDADE PARA QUE AS CRIANÇAS POSSAM VOLTAR A BRINCAR NAQUELE LOCAL. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS DIZ QUE A SUGESTÃO DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA É PLAUSÍVEL E QUE IRA LEVAR PARA O CONHECIMENTO DO GESTOR PARA QUE ELE POSSA RESOLVER. LOGO APÓS O VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA PEDE A PALAVRA E SUGERE QUE O GESTOR RECOLHESSE TODOS OS CARROS E COLOQUE EM UM LOCAL COM MAIOR SEGURANÇA. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SUGERE QUE FOSSE FEITO UM REQUERIMENTO POR TODOS OS VEREADORES EM RELAÇÃO AO RECOLHIMENTO DESSES VEÍCULOS E DIZ QUE A IMFORMAÇÃO QUE ELE TEM É QUE JÁ ESTA SENDO FEITO UM PROCESSO LEGAL PARA LEILOAR OS VEICULOS QUE NÃO ESTÃO SENDO MAIS UTILIZADOS NO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDE A PALAVRA E FALA DA IMPORTÂNCIA DE NÃO HAVER CARNAVAL AINDA ESTE ANO E DE CONTINUARMOS SE PREVENINDO E QUE NOSSO MUNICIPIO PRECISA ACATAR A CONDIÇÃO DE QUE O COVID AINDA ESTÁ AÍ E PEDE QUE NOSSOS MUNICÍPES CONTINUEM SE CUIDANDO, USANDO MÁSCARA E ALCOOL. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A 2ª SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA OITO DE MARÇO DO ANO EM CURSO AS NOVE HORAS DA MANHÃ E COMUNICOU QUE A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA FARÁ A LEITURA DO TRECHO BIBLICO NA PROXIMA SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE E DOIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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